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Вих. № 17/23 від 14.04.2023 р.                                                     Директору Благодійної організації 

Міжнародного Благодійного Фонду 

               «Українська Біржа Благодійності» 

   Гуцал Ірині Анатоліївні 

      

                                                                                              Директора «МБФ лікаря Бєрсєнєва» 

Даниленко А.Б.             

 

  

Шановна Ірино Анатоліївно! 

 
Відповідно до договору № 92 про співпрацю між Благодійною організацією Міжнародного 
Благодійного Фонду «Українська Біржа Благодійності» та Оператором благодійної допомоги 
Благодійною організацією «МБФ лікаря Бєрсєнєва» від 18.08.2020 р.  та додаткової угоди № 92.261 
від 06 листопада 2020 р. на веб сайті МБФ «УББ» - dobro.ua – було розміщено проект «Лишати 
Каріну на призволяще не можна!» з метою залучення благодійних пожертв для оплати лікування 
Каріни Мурги. 
Згідно з договором між «МБФ лікаря Бєрсєнєва» і «Інститутом проблем болю», Благодійною 
організацією «МБФ лікаря Бєрсєнєва» було перераховано на рахунок «Інституту проблем болю» 
благодійну допомогу на оплату лікування Каріни Мурги, у розмірі  16 380,00 (шістнадцять тисяч 
триста вісімдесят) гривень. 
Каріна відвідала клініку та пройшла лікування у серпні 2021 року та у листопаді 2022 року. Сума 
витрат склала 13550,00 (тринадцять тисяч п’ятсот п’ятдесят) грн., про що було надано проміжні 
звіти від 11.08.2021 та 14.12.2022 року.  
Дівчинкою опікується старенька бабуся, наступні курси лікування були перенесені кілька разів, 
згодом бабуся повідомила, що на лікування поки не їздитимуть. Залишок нереалізованих коштів 
складає 2 830,00 (дві тисячі вісімсот тридцять) грн.  
У зв’язку з неможливістю реалізувати кошти за призначенням, «МБФ лікаря Бєрсєнєва» вимушений 

повернути зібрані кошти на рахунок МБФ «Українська Біржа Благодійності». Просимо 

розпорядитися коштами у розмірі 2830,00 згідно з Правилами, Принципами та Процедурами БО 

МБФ "УББ". 
 
         
З повагою,  
Директор                                                                         Даниленко А.Б. 
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